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INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA 

 I  

OCHRONY ZDROWIA  

PRZY PRACACH BUDOWLANYCH  

 
 

 

ADRES BUDOWY:  Stacjia uzdatniania wody w miejscowo ści Stanisławowo, 
gmina Serock 

(nr ewid. działek 144/1, 144/2, 83/3, 82,6 82/8, 82 ,5) 
 

INWESTOR: Gmina Serock 
ul. Rynek 21 
05 – 140 Serock 

OPRACOWANIE :  ARCH. JAN K. HAHN    -    NR EWID.: BŁ/11/87  
 

 
 
OPIS 
 

1. ZAKRES ROBÓT I KOLEJNOŚĆ REALIZACJI. 

 1.1 ZAKRES ROBÓT  

-    Celem opracowania jest wykonanie projektu budowlano-wykonawczego, 
branŜa instalacyjno-technologiczna modernizacji stacji uzdatniania wody w 
miejscowości Stanisławowo gm. Serock. Istniejące ujęcie i stacja uzdatniania 
wody zasilają wodociąg grupowy obejmujący następujące miejscowości: 
Stanisławowo, Zabłocie, Święcenia, Bolesławowo, Wola Smolana, Guty, 
Zalesie Borowe oraz kilka gospodarstw z gminy Winnica i gminy Nasielsk. 
Zakres projektu jest zgodny ze opisem przedmiotu zamówienia 
zamieszczonym w SIWZ, protokołem konieczności z dnia 05.02.2007 r. 
dotyczącym robót dodatkowych oraz ustaleniami z eksploatatorem obiektu, 
Komunalnym Zakładem BudŜetowym w Serocku. 

 
DANE TECHNICZNE INWESTYCJI   
powierzchnia zabudowy 249,80 m2 

powierzchnia uŜytkowa 200,50 m2 
kubatura 874,30 m3 
liczba kondygnacji nadziemnych 1 
podpiwniczenie  brak 
warunki gruntowe  Posadowienie na istn. 

gruntach nośnych 
  
TECHNICZNA CHARAKTERYSTYKA 
BUDYNKU 

 

technologia budowy  Tradycyjna 
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fundamenty Posadowienie ńa 
fundammentach 

ściany fundamentowe  betonowe 
ściany nadziemia  gazobeton 
stropy  Stropodach niewentylowany 
ścianki działowe  Cegła kratówka 
dach jednospadowy, 

konstrukcja Ŝelbetowa 
pokrycie papa 

tynki i wyprawy zewnętrzne Tynki cem-wap 
okładziny i oblicowania Tynki cem-wap 
malowanie  Farby emulsyjne 
posadzki  Gres pcv 
elewacje  Tynk cienkowarstwowy 

 

 

1.2 KOLEJNOŚĆ REALIZACJI 

- budowa nie wymaga szczególnej kolejności wykonania prac budowlanych. 

- roboty wykonać w kolejności wynikających z warunków wykonywania prac 

budowlanych i sztuki budowlanej.  

 

2. WYKAZ ISTNIEJĄCYCH OBIEKTÓW BUDOWLANYCH.  

 - teren działki jest zabudowany 

 - istniejący wjazd na działkę od strony płn 

3. WSKAZANIE ELEMENTÓW ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI LUB  TERENU 
MOGĄCE STWARZAĆ ZAGROśENIE BEZPIECZEŃSTWA I ZDROWIA LUDZI. 

 - brak elementów zagospodarowania mogących stwarzać zagroŜenie 
bezpieczeństwa i zdrowia ludzi. 

4. WSKAZANIE DOTYCZĄCE PRZEWIDYWANYCH ZAGROśEŃ WYSTĘPUJĄCYCH 
PODCZAS REALIZACJI ROBÓT BUDOWLANYCH OKRE ŚLAJĄCYCH SKALĘ I 
RODZAJE ZAGROśEŃ ORAZ MIEJSCE I CZAS ICH WYSTĄPIENIA. 

- brak przewidywanych zagroŜeń ponad przeciętną miarę związanych z 

realizacją obiektu. 

- praca na wysokości ponad 5 m 

5. WSKAZANIE SPOSOBU PROWADZENIA INSTRUKTA śU PRACOWNIKÓW 
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO REALIZACJI ROBÓT SZCZEGÓLNIE  
NIEBEZPIECZNYCH. 

 - brak robót szczególnie niebezpiecznych. 

 - przed przystąpieniem do prac budowlanych wystarczy standardowe szkolenie 
 BHP  

6. WSKAZANIE ŚRODKÓW TECHNICZNYCH I ORGANIZACYJNYCH, 
ZAPOBIEGAJ ĄCYCH NIEBEZPIECZEŃSTWOM WYNIKAJĄCYM Z 
WYKONYWANIA ROBÓT BUDOWLANYCH W STREFACH SZCZEGÓLNE GO 
ZAGROśENIA ZDROWIA LUB W ICH S ĄSIEDZTWIE, W TYM ZAPEWNIAJĄCYCH 
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BEZPIECZNĄ I SPRAWNĄ KOMUNIKACJ Ę, UMOśLIWIAJĄCĄ SZYBKĄ 
EWAKUACJ Ę NA WYPADEK POśARU, AWARII I INNYCH ZAGRO śEŃ. 

 - brak stref szczególnego zagroŜenia wynikających z wykonywania robót 

 budowlanych. 

 - przy pracach przestrzegać przepisów BHP. 

 

         Opracował 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


